

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой курортный роман

Поведаю вам историю, которая произошла со мной в 2000 году. Тогда мне исполнилось двадцать лет. Папа с Мамой сделали мне шикарный подарок, оплатив поездку в Турцию. Поездка совпала с поездкой моих друзей, так что одна я не ехала, но была предоставлена сама себе, так отель у меня был другой.

Вечерами я встречалась с друзьями, мы ходили по барам и на дискотеки, но в тот день, вернее вечер я решила сходить сама по себе, там-то я его и встретила. Он был невероятно красив: темная почти как смоль кожа, спортивное тело, стильно одетый под ярко выраженный стиль крутого спортсмена. К тому же он прекрасно владел русским языком, в общем, я сразу и как бы издалека, стала с ним кокетничать.

Но, как гласит традиция, мне следует рассказать о себе. Так вот, я весьма симпатичная, довольно таки высокая девушка сто семьдесят сантиметров с короткими вьющимися под каре стриженными русыми волосами. Парни заглядывались на меня ещё с восьмого класса. Сами понимаете в силу возраста особенно когда девушка выросла и собственное тело вызывает интерес, я мигом потеряла девственность даже не помню имени того героя кому я досталась но это не главное. Главное то, что я словно с цепи сорвалась, познав запретный плод.

В ход шли все чары, и я скрутила черного красавца за несколько минут. Мое красивое тело, плюс классная ультра, современная одежда «Как мама любит говорить до пизды модели юбка» тоже подлили масла в огонь.

Мы пили по бокалу какого-то напитка которым он меня угостил болтали настолько громко на сколько позволяла клубная музыка а потом решили выйти и прогуляться. Мы вышли на улицу, и ночь поглотила нас. Мы шли по аллее не большого парка, редкие фонари тускло освещали нам дорогу. Но нам этого хватало с лихвой. Я уже не знаю, как далеко мы ушли, но он остановил меня, и мы свернули в заросли кустов. Где мой черный повелитель прижал меня спиной к дереву. Мы стояли лицом к лицу, при тусклом свете фонарей, но я смогла более чем чётко рассмотреть его всего. (Специально для [eromo.org](http://eromo.org)— [сексителейз.орг](http://сексителейз.орг)) Он склонился надо мной и поцеловал меня, африканский аромат его тела свел меня с ума. Сколько мы целовались, я не помню. Но когда мы прекратили он повел меня дальше вглубь парка, пока мы не оказались на пляже. Было около двух часов ночи, на пляже при свете фонарей гуляло несколько пар, но и они исчезли в темноте.

Мой же черный повелитель уводил меня все дальше и дальше от глаз людских, уводил так далеко и не говорил ни слова, я была в его власти. И была уверена на сто процентов, что со мной все будет хорошо. Когда мы оказались на свободном пляже. Он предложил поплавать, скинул всю одежду и кинулся в воду. Без одежды под светом луны его темное тело было еще прекрасней. А главный фактор это его дубинка, которая покачивалась в полу возбужденном состоянии из стороны в сторону. Я последовала его примеру, скинув свой топик юбку и трусики, пошла в воду вместе с ним. Качаясь на прибрежных волнах, мы целовались, и обнималась под светом полной луны. После чего, он взяв меня на руки, вышел из воды и положил на ближайший шезлонг. Своими сильными, но очень нежными руками стал меня ласкать.

Сперва он стал ласкать мою грудь, периодически задевая мои возбужденные соски. Моя грудь была очень упругой, а соски стояли как окаменевшие. Именно это меня возбуждало со

страшной силы, я начала извиваться и стонать, как змея под его сильными руками.

Он стал спускаться ниже и ниже, целуя моё возбужденное до последнего нерва тело. Когда же его горячий язык проник пизденку, я кончила и обильно оросила его своими соками. Только после этого я реально задумалась, что нас могут увидеть.

Но мой черный друг вновь присосался к моей щелке. И через некоторое время я уже без страха оглашала криками и стонами удовольствия, все окрестности пляжа о том, как мне реально хорошо. Мой любовник ничего не боялся, ласкал меня по всему телу пока он лизал мне то руками тискал мою грудь раздражая соски. Чувствуя его уверенность, я стала раскрепощеннее, а мысль о том, что нас могут увидеть меня стала отчасти заводить. Еще бы молодая белая цыпочка в объятиях черного как смола негра на пляже в Турции... картина достояна руки художника не так ли???

Но вдруг пошёл сильнейший ливень, и нам стало очень холодно. Понятное дело что, при таких условиях у нас маловероятно, что что-нибудь получилось бы. Мы похватили свои одежды, укрылись под большим пляжным зонтом, где собственно мы и оделись. Ливень как начался резко так резко и закончился. Мы решили поменять наше место на более спокойное. Он поймал такси и увёз меня к себе домой благо он жил не далеко. Пока мы ехали в такси он продолжал меня ласкать прямо через трусики. так как я сидела как раз в проеме передних сидений, то водитель турок стал свидетелем наших жарких игр. Рука моего любовника уже потянули трусики, намекая на то, что пора бы их снять, собственно, что и было сделано. А потом игра перешла в мои руки вернее сказать в мой ротик. Я старалась доставить удовольствие моему любовнику и была вознаграждена за старания обильной струей спермы прямо в мой жадный ротик. Только у него дома я поняла что оставила свои трусики в машине таксиста. Ну и ладно пусть это будет маленький подарок от меня. Все самое интересное было потом. Мы приняли совместный душ с обоюдными ласками. А после прямо на кровати устроили настоящую вакханалию. Господи что он вытворял, что он только не выделявал, его фантазия была безгранична. Такие позы как раком или наездница, а про классику я вообще молчу, они ему были скудны.

Уж не знаю какую версию камасутры он читал но явно не ту, с которой была знакомая. Для меня та ночь запомнилась на всю жизнь. Его член долбил мою пизденку со всех сторон от куда он мог подлезть и трахнуть меня. его язык блуждал по всему телу куда мог добраться. Он кончал как из автомата. Расстреливая своей спермой всю меня с ног до головы. Уже под утро я уставшая измочаленная лежала у него в ногах и сосала его полу возбужденный член, пока он спал. А после он трахнул меня прямо на балконе своей комнаты. Потом мы попрощались, он вызвал мне такси, что бы меня отвезли обратно в гостиницу. Уже в гостинице я рассказала своей подруге всю историю моих ночных приключений.

С ним мы встретились через пару дней в той же дискотеке. и не сговариваясь, сели в такси и поехали к нему домой, по пути зашли купить фруктов. Прейдя к нему, мы выпили шампанское, поели фруктов не много поболтали, и пошли в его спальню. Я стояла лицом к окну, когда он подошёл ко мне сзади, обняв меня своими тёплыми руками, он развернул меня к себе. Оказалось, что он сегодня последнюю ночь находится в Турции завтра ему улетать домой и он хочет эту ночь провести в моем обществе. Посмотрев мне в глаза, он стал снимать с меня топик. Сев на кровать, он поставил меня перед собой, поцеловав меня в мой плоский животик, он стал снимать с меня и без того короткую юбочку. Перед ним открылся вид на мое обнажённое тело. Он снова, как и тогда на пляже, стал приятно массировать мой клитор и

ласкать язычком мою киску. Я не помню, как мы оказались на кровати, наверно шампанское давало о себе знать. Но я хорошо помню его нежные ласки.

Для своих 25 лет, он был очень опытным любовником, его действия были слажены и точны как будто он наизусть знал где все мои точки G и все эрогенные зоны. Так продолжалось очень долго пока я обессиленная после третьего оргазма лежала в его объятиях и поскуливала от удовольствия. Он дал мне передохнуть, а потом дал понять, что и его друг тоже хочет любви и ласки. Коей он был одарен сполна. Его член был одарен небывалой лаской и любовью. Каждое яичко побывало на моем языке. Даже его анус был одарен моей лаской, кстати, он единственный кто был одарен этой лаской. И каждый раз, когда он был на грани, я понижала темп своих ласк, дабы он не кончил раньше, чем я этого позволю. В конечном итоге мой черный любовник не выдержал таких любовных ласк.

Он набросился на меня, как изголодавшийся зверь. Загоняя свой член на всю глубину моей пизды. Подошла очередь моей девственной попки познать радость анального секса. Он был нежен и тактичен долго разогревая меня пальчиками и какой то смазкой в течении долгого часа. А потом он начал медленно проникать. Врать не буду первые моменты было нереально больно. Но напор его члена сделал свое дело он был полностью внутри меня.

Минутный перерыв дал возможность привыкнуть к его габаритам. И мой любовник начал сначала тихо двигать своим членом но поле некоторого времени его член начал двигаться все быстрее. Под конец нашей ночи его член ходил в мой заднице, также свободно, как и в моей пизденке. Он даже чередовал задница — пизда, задница — пизда, что меня еще больше возбуждало. А потом он перевернул меня на спину и продолжил свое чередование моих дырочек. Когда я уже сбилась со счета своих оргазмов. А мой любовник вспотел, так что с него текло ручьем, он вытащил член и начал кончать прямо на меня все лицо, живот, грудь даже волосы были заляпаны спермой. Наши после оргазменные стоны были слышны даже на улице.

Это был первый и последний раз, когда я так отдохнула, с тех пор если я еду отдыхать за границу, то ищу себе именно черного любовника. Того самого который сможет мне подарить ласку и любовь радость того что я женщина которая может и хочет подарить в ответ такую же любовь и ласку.

Автор: темная сторона души